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Κ. Τασούλας από «Γέφυρα Κήπων»: Η Ελλάδα 
παραμένει απτόητη από προκλήσεις ή απειλές
/ Επικαιρότητα

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κωνσταντίνος Αν. Τασούλας 
επισκέφθηκε το Επιτηρητικό Φυλάκιο «Γέφυρας Κήπων» 
Έβρου, όπου ενημερώθηκε για την κατάσταση στην περιοχή.

Ο κ. Τασούλας περιηγήθηκε στις εγκαταστάσεις, συνομίλησε και συνεχάρη τους 
στρατιώτες και το προσωπικό των Ενόπλων Δυνάμεων για τις υπηρεσίες που 
προσφέρουν στην πατρίδα, ενώ μετέβη και στον προκεχωρημένο σκοπό στη 
συνοριακή γραμμή.

Αμέσως μετά έκανε την ακόλουθη δήλωση:
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«Βρισκόμαστε στο Επιτηρητικό Φυλάκιο της «Γέφυρας Κήπων», στην 
ελληνοτουρκική μεθόριο, στο χώρο ευθύνης της 31ης Ταξιαρχίας, εδώ στον Έβρο. 
Εδώ το κλίμα, ο άνεμος, η ατμόσφαιρα είναι πολύ διαφορετικά. Όλα αποπνέουν 
ευθύνη, υπερηφάνεια, σιγουριά και αυτοπεποίθηση.

Ο Ελληνικός Στρατός, η 12η Μεραρχία Έβρου, προστατεύει τα σύνορα της 
Ελλάδος, τα οποία έχουν κατοχυρωθεί εδώ και δεκαετίες από άλλες γενιές, τις 
οποίες τιμήσαμε σήμερα το πρωί στην παρέλαση για την επέτειο της 
Απελευθέρωσης της Αλεξανδρούπολης. Αυτά τα σύνορα που κατακτήθηκαν 
παλιότερα, σήμερα προστατεύονται από τις σύγχρονες γενιές, από νέους Έλληνες, 
οι οποίοι αποφασισμένοι θητεύουν στο χώρο του καθήκοντος προς την πατρίδα, 
στο χώρο του καθήκοντος προς την προοπτική της πατρίδος.

Αυτά τα σύνορα στην ξηρά ή τη θάλασσα είναι αδιαπραγμάτευτα. Η Ελλάδα τα 
προστατεύει κατά τρόπο απόλυτο. Κι ο ελληνικός λαός ο οποίος έχει αναθέσει την 
ασφάλειά του και την προστασία του στις Ένοπλες Δυνάμεις μας πρέπει να νιώθει 
σίγουρος και ασφαλής. Το διαπιστώνουμε και αυτό σήμερα ευρισκόμενοι εδώ στον 
Έβρο, στο φυλάκιο της «Γέφυρας Κήπων», στα ελληνοτουρκικά σύνορα.

Και αυτός ο διαφορετικός αέρας, αυτή η διαφορετική ατμόσφαιρα, αυτή η 
σιγουριά και αυτή η αυτοπεποίθηση μας κάνει να νιώθουμε πως όχι μόνο το παρόν 
αλλά και το μέλλον της Ελλάδας είναι σε καλά και στιβαρά χέρια.

Η Ελλάδα παραμένει απτόητη από προκλήσεις ή απειλές, οι οποίες αγνοούν την 
ιστορία, αγνοούν το Διεθνές Δίκαιο, αγνοούν τις νίκες μας, αγνοούν το Δίκαιο της 
Θάλασσας, αγνοούν τα πάντα και επιμένουν να μας προκαλούν.

Εμείς ατάραχοι, βέβαιοι, σίγουροι και με αισιοδοξία, είμαστε εδώ ακλόνητοι, να 
υπερασπίσουμε τα σύνορά μας και να επιτρέψουμε στον ελληνικό λαό να 
πραγματοποιεί τις καθημερινές του ασχολίες, το επάγγελμά του, την καθ’ ημέραν 
μέριμνα του βίου του, αμέριμνος από τέτοιες έγνοιες. Έχουν γνώσιν οι φύλακες».

Ο κ. Τασούλας συνοδεύεται από τον Υφυπουργό Εθνικής Άμυνας Αθανάσιο Δαβάκη.

Διαβάστε επίσης – Αλεξανδρούπολη: Παρουσία του Προέδρου της 
Δημοκρατίας τα 106α Ελευθέρια – Μήνυμα για τον “γεωπολιτικό θώρακα 
της Ελλάδας”
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